
16広報 都城 令和７年８月号

　「スマートフォン（スマホ）を使いこなしたい」「日常生活にデジタルをもっと取り入れてみたい」─そんな
人に向けて、市では無料の「デジタル活用支援講習会」を開催します。講座は１回ごとに完結しているので、
気になる回だけの参加も可能です。この機会にデジタルを生活の一部に取り入れ、日々の暮らしをより快適で
充実したものにしてみませんか。
 ◎問い合わせ　デジタル統括課　☎23-2156

デジタル は 便利 で 楽しい！

一
人
で
も
気
軽
に
楽
し
く
学
べ
る
講

座
で
す
！

　
講
座
で
は
、
ス
マ
ホ
の
基
本
操
作
を
は

じ
め
、ラ
ジ
オ
や
音
楽
、健
康
管
理
ア
プ
リ
、

脳
ト
レ
な
ど
、
便
利
で
楽
し
い
サ
ー
ビ
ス

の
使
い
方
を
学
べ
ま
す
。
ま
た
、
住
民
票

な
ど
各
種
証
明
書
を
コ
ン
ビ
ニ
で
取
得
で

き
る
「
コ
ン
ビ
ニ
交
付
サ
ー
ビ
ス
」
も
体

験
で
き
ま
す
。
家
族
や
友
人
と
の
参
加
は

も
ち
ろ
ん
、
一
人
で
の
参
加
も
歓
迎
。
こ

の
機
会
に
ぜ
ひ
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

◉
日
程
・
会
場
・
講
座
内
容

◉
実
施
時
間

・
午
前
の
部　
10
時
〜
12
時

・
午
後
の
部　
13
時
30
分
〜
15
時
30
分

◉
申
込
方
法　
電
話
ま
た
は

申
し
込
み
フ
ォ
ー
ム
か
ら
シ

フ
ト
プ
ラ
ス
株
式
会
社

※ 

申
し
込
み
順
。
電
話
受
付

時
間
は
９
時
〜
18
時

☎
０
５
０
–
５
４
９
０
–
５
９
３
６

午
前
の
部

・
ス
マ
ホ
の
基
本
操
作
（
上
級
）

・
ス
マ
ホ
で
脳
ト
レ
を
楽
し
む

午
後
の
部

・
カ
メ
ラ
・
電
話
の
使
い
方
（
上
級
）

・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
・
地
図
ア
プ
リ
の
使
い

方
（
上
級
）

第
２
回　
９
／
６
㈯

未
来
創
造
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

午
前
の
部

・
ス
マ
ホ
の
基
本
操
作
（
初
級
）

・
住
民
票
な
ど
の
コ
ン
ビ
ニ
交
付
体
験

・
ス
マ
ホ
で
行
政
手
続
き

午
後
の
部

・
カ
メ
ラ
・
電
話
の
使
い
方
（
初
級
）

・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
・
地
図
ア
プ
リ
の
使
い

方
（
初
級
）

第
１
回　
８
／
23
㈯

未
来
創
造
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

午
前
の
部

・
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
の
使
い
方
（
初
級
）

・
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
ア
プ
リ
の
使
い
方

第
７
回　
11
／
16
㈰

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

※
第
２
回
と
同
じ

第
６
回　
11
／
９
㈰

未
来
創
造
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

※
第
１
回
と
同
じ

第
５
回　
10
／
26
㈰

未
来
創
造
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

午
前
の
部

・
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
の
使
い
方
（
上
級
）

・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
安
全
な
使
い
方（
上
級
）

午
後
の
部

・
ア
プ
リ
で
血
圧
の
記
録

・
ア
プ
リ
で
歩
数
や
運
動
量
の
記
録

・
ア
プ
リ
で
外
国
語
を
勉
強

・ 

ア
プ
リ
で
音
楽
・
ラ
ジ
オ
・
ド
ラ
マ
を
楽

し
む

第
４
回　
10
／
18
㈯

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

午
前
の
部

・
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
の
使
い
方
（
初
級
）

・
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
ア
プ
リ
の
使
い
方

午
後
の
部

・ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
安
全
な
使
い
方（
初
級
）

・
ス
マ
ホ
詐
欺
を
学
ぶ

第
３
回　
９
／
21
㈰

未
来
創
造
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

午
後
の
部

・
ハ
ザ
ー
ド
マ
ッ
プ
を
確
認

・
生
成
Ａ
Ｉ
の
使
い
方

・
ア
プ
リ
で
カ
ロ
リ
ー
計
算

・
カ
メ
ラ
か
ら
物
や
文
字
を
調
べ
る

・
ア
プ
リ
で
植
物
を
育
て
る

デジタル統括課

新
にい

澤
ざわ

　希
き

世
よ

子
こ

 
　市内の温泉施設などで「デジタルよ
ろず相談会」を実施しています。分か
らないことは気軽に声をかけてくださ
い。皆さんの参加をお待ちしています！

参加者の皆さんを
サポートします！

よろず相談会

Miyakonojo City Public Relatio㎱    2025.817

 

給
与
所
得
控
除
が
引
き
上
げ
ら
れ
ま
す

　
こ
れ
ま
で
55
万
円
で
あ
っ
た
給
与
所
得

控
除
の
最
低
保
障
額
が
、
令
和
７
年
分
か

ら
65
万
円
に
引
き
上
げ
ら
れ
ま
す
。

 

所
得
控
除
の
要
件
も
変
わ
り
ま
す

　
令
和
７
年
分
か
ら
、
住
民
税
の
所
得
控

除
の
所
得
要
件
が
次
の
と
お
り
、
そ
れ
ぞ

れ
10
万
円
ず
つ
引
き
上
げ
ら
れ
ま
す
。

 

特
定
親
族
特
別
控
除
と
は
？

　
納
税
義
務
者
と
生
計
を
一
に
す
る
19
歳

以
上
23
歳
未
満
の
親
族
な
ど
を
扶
養
し
て

い
る
人
は
、
親
族
の
所
得
に
応
じ
て
3
万

円
か
ら
45
万
円
の
控
除
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

◉
控
除
の
条
件

・ 

親
族
な
ど
の
合
計
所
得
金
額
が
１
２
３

　
万
円
以
下

・
扶
養
控
除
を
受
け
て
い
な
い

※ 

改
正
内
容
な
ど
詳
し
く
は
、

総
務
省
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

確
認
く
だ
さ
い

　近年の物価上昇などを踏まえ、所得税や住民税の仕組みが
一部見直されました。働く人の税負担を和らげるためのもので、
所得税は令和７年分から、住民税は令和８年度から変更されます。
　今回は、主な改正のポイントについて紹介します。
 ◎問い合わせ　市民税課　☎23-2123

市民税・県民税（住民税）の主な税制改正内容
教えて！

都
城
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

【
自
宅
で
完
結
！
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
】

　
国
税
庁
で
は
、
利
便
性
向
上
の
た
め
自

宅
で
完
結
す
る
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
を

推
進
し
て
い
ま
す
。口
座
振
替
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
に
よ
る
納
税
な
ど
、
窓
口
に
行
か

ず
に
納
税
で
き
る
方
法
を
ぜ
ひ
利
用
く
だ

さ
い
。
な
お
、
税
務
署
窓
口
で
の
納
税
受

付
は
９
時
か
ら
16
時
ま
で
で
す
。

※ 

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
を
確
認
く
だ
さ

い国
税
相
談
専
用
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０
–
00
–
５
９
０
１

８
時
30
分
〜
17
時　
※
土
・
日
曜
日
、
祝

日
を
除
く

【
税
務
関
係
書
類
へ
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の

記
載
と
本
人
確
認
】

　
個
人
で
税
務
署
に
申
告
書
や
申
請
書
な

ど
を
提
出
す
る
際
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の

記
載
と
本
人
確
認
書
類
の
提
示
ま
た
は
写

し
の
添
付
が
必
要
で
す
。

　
ｅ
–
Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
て
申
告
書
や
申

請
書
な
ど
を
提
出
す
る
と
、
本
人
確
認
書

類
の
提
示
や
写
し
の
提
出
が
不
要
と
な
り

便
利
で
す
。
ぜ
ひ
利
用
く
だ
さ
い
。

※ 

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
を
確
認
く
だ
さ

い

所得控除の種類 内容
所得の上限

現行 改正後

配偶者控除 配偶者の合計所得金額 48万円以下 58万円以下

扶養控除 16 歳以上の扶養親族な
どの合計所得金額 48万円以下 58万円以下

ひとり親控除
ひとり親が生計を一にす
る子どもの総所得金額な
どの合計額

48万円以下 58万円以下

勤労学生控除 勤労学生の合計所得金額 75万円以下 85万円以下

親族などの合計所得金額 控除額
58 万円超 95万円以下 45万円

95万円超 100万円以下 41万円

100万円超 105万円以下 31万円

105万円超 110万円以下 21万円

110万円超 115万円以下 11万円

115万円超 120万円以下 ６万円

120万円超 123万円以下 ３万円

■各種所得控除の要件

■合計所得金額別の控除額


